Farní týdeník
2. neděle velikonoční, 23. dubna 2017, č. 8


			Ohlášky
23. dubna 2017 (2. neděle velikonoční)

	Pondělí 24.4. – Pondělí po 2. neděli velikonoční
	9.30 Český Brod

	Úterý 25.4. – Svátek sv. Marka, evangelisty
	18.00 Český Brod

	Středa 26.4. – Středa po 2. neděli velikonoční
	18:00 Český Brod 

	Čtvrtek 27.4. – Čtvrtek po 2. neděli velikonoční
	13.00? Pohřeb paní Škorpilové (se mší)
18.00 Český Brod

	Pátek 28.4. – Pátek po 2. neděli velikonoční
	17.30 adorace
18.00 Český Brod

	Sobota 29.4. – Svátek sv. Kateřiny Sienské
	14.30 Český Brod – mše sv. s udílením svátosti křtu

	Neděle 30.4. – 3. neděle velikonoční
	8.00 Tismice
9.30 Český Brod



Co nás čeká v tomto týdnu?

· Dnes začínají volby do nové pastorační rady farnosti (PRF) – první kolo. To probíhá až do čtvrtka 3. května. V těchto dnech je možné do „kasičky“, která je označená nápisem PRF, vhodit papírek se jménem člověka, kterého doporučujete k volbám do PRF.
Informace o smyslu pastorační rady farnosti (PRF) jsou na webových stránkách farnosti. Rovněž v prvním čísle nového farního časopisu FČAS, který vyjde příští neděli, budou tyto informace otisknuty. Naleznete zde i přesnější informace k průběhu voleb. Prosím, abyste textu věnovali pozornost, abychom věděli, koho vůbec volíme. 
Na volby do PRF pamatujte také, prosím, ve svých modlitbách.

· V neděli je v 17h slavnostní rozsvěcení osvětlení v a vně kostela v Kounicích. Po úvodních slovech, bude následovat houslový koncert Ludmily Pavlové. Po koncertě se bude podávat káva a bude příležitost k vzájemnému setkání. Plakátek naleznete na webových stránkách farnosti.

· V pondělí bude v kostele sv. Gotharda koncert dětského pěveckého sboru Rolnička. Jedná se o pražský dětský výběrový sbor, do kterého otec Martin přes deset let chodil. Čas začátku koncertu je v 17.30. 
Z tohoto důvodu také není v kostele večerní adorace a modlitba nešpor. Mše svatá bude v 9.30 dopoledne –  
protože zde budu a někdy během dne bych stejně mši svatou slavil.

· V pátek je pravidelné setkání ministrantů. Chtěl bych kluky povzbudit k účasti a také, v rámci možností, k časnému příchodu. Začínáme v 16.30.

· V sobotu 29. dubna bude při mši sv. ve 14.30 pokřtěn Jeroným Štěpán. Hlavním celebrantem bude P. Martin Janata, farář v Poříčí nad Sázavou (mnozí si ho nejspíš pamatují z jeho působení v Kostelci nad Černými Lesy.

· V sobotu 29. dubna také přijme svátost křtu naše farnice Sofia Vavreková. Svátost křtu přijme v Bánské Bystrici. Pamatujme na nově pokřtěné ve svých modlitbách.

· V neděli 30. dubna vás všechny srdečně zveme na společný oběd a příjemně prožité odpoledne zakončené pečením špekáčků. Vše v Oranžové zahradě a na přilehlé zahradě.
Oběd proběhne formou pikniku. Přineste každý k jídlu, co máte rádi (jídlo bude možné ohřát). Každý může přijít bez předchozího přihlášení (dle momentálních možností). Kdo nemůže přijít na oběd, připojte se k nám v průběhu odpoledne. Cca v 17h budeme opékat špekáčky (či cokoliv jiného – kdo si co přinese.


Slovo kněze

· Drazí bratři a sestry, minulý týden jsme se zamýšleli nad čtverou „praesens adest“, přítomností Krista v liturgických úkonech (SC 7). Dnes bych si proto dovolil odkázat na článek 11 téže konstituce o Posvátné liturgii: 
„Aby se však naplno dosáhlo těchto účinků, je nutné, aby věřící přistupovali k posvátné liturgii se správnou přípravou ducha, aby své myšlení uvedli v soulad
 s ústním projevem, aby spolupracovali s Boží milostí a nepřijímali ji nadarmo. Proto mají duchovní pastýři bdít, nejen aby se při liturgických úkonech zachovávaly zákony týkající se jejich platného a dovoleného konání, ale také aby se jich věřící zúčastňovali uvědoměle, aktivně a s duchovním užitkem“.

· Je otázkou, jak mohu toto své poslání jako kněz v této farnosti naplňovat. Jak mohu věřícím pomáhat, aby se liturgie zúčastňovali uvědoměle, aktivně a s duchovním užitkem? Aby pro nás prvotním rozlišovacím kritériem nebyla délka (abychom několikrát během mše nekoukali na hodinky…), abychom toužili liturgii skutečně slavit, ve smyslu, abychom nebyli jen vnějšími diváky, ale těmi, kteří se všech úkonů aktivně účastní, způsobem, který odpovídá jejich účasti na Kristově kněžství.

· Snažím se o to čtverým způsobem.
V první řadě se snažím svědčit o liturgii svým příkladem, tím, jak mši svatou sám slavím. Kéž bych pomáhal lidem setkávat se s Kristem.
Snažím se rovněž občas v homilii některé prvky, když to koresponduje s biblickými čteními, vyzdvihnout a vysvětlit. 
Ve farním časopise bude liturgické okénko, ve kterém se některým prvkům budu také snažit věnovat. 
To je ale vše málo. Především bych vás chtěl povzbudit ke studiu. Na svých osobních webových stránkách (www.masklen.webnode.cz) mám internetovou výuku náboženství (IVN), kde můžete nalézt rovněž cyklus Mše svatá. Chtěl bych vás všechny povzbudit k tomu, abyste si tento cyklus našli a postupně studovali – každý týden stačí jedna vyučovací hodina.
Prosím, uvědomme si, že mše svatá je cenný pokladem. A proto se snažme zamýšlet nad tím, jak z ní opravdu učinit ústřední událost našeho života, něco, co skutečně uvědoměle, aktivně a duchovním užitkem slavíme.


Co nás čeká výhledově?

· Ve čtvrtek 4. května bude po večerní mši svaté zasedání pastorační rady farnosti (PRF). Zasedání je otevřené – přijít může každý. Program zasedání visí na webových stránkách farnosti a na nástěnkách.
Na pastorační radě se bude probírat: změna webových stránek farnosti, hodnocení Velikonoc, ekumenické slavení slavnosti Seslání Ducha svatého, schválení pastoračního plánu farnosti, úprava pořadu bohoslužeb (od září 2017), spolek pro Oranžovou zahradu, projednání sportovních a farních nedělí.

· Na neděli 7. května připadá Neděle Dobrého pastýře. V tomto víkendu navštíví naši farnost dva bohoslovci pražského semináře. 
Prozatím to vypadá, že bohoslovci by si pro nás připravili na páteční večer (po mši svaté) povídání o semináři.
V sobotu je možné připravit na odpoledne program pro děti (pokud bude zájem z naší strany), který by vyústil ve večerní společné opékání buřtů – prosím tedy, abyste mi řekli, zda o tento bod programu je zájem.
V neděli se pak bohoslovci zúčastní mší svatých a na jejich závěr se s námi pozdraví a něco nám řeknou. Pak se s nimi budeme moci setkat i na farním kafé.

· Neděle Dobrého pastýře je vyvrcholením týdne modliteb za nová duchovní povolání. Prosím, pamatujte na nová duchovní povolání i ve svých rodinách. Zvlášť prosím rodiny s dětmi, aby se modlili také za to, aby Pán povolával někoho také z naší farnosti, případně z naší rodiny. Nebojme se toho a ukazujme dětem, jak po těchto povoláních toužíme, ať děti mohou vyrůstat v prostředí, které si kněžských povolání váží.
Kéž by z naší farnosti také vzcházela nová kněžská a řeholní povolání!

· Při mši svaté v neděli 7. května bude pokřtěn Eduard Kvapil. Mše sv. bude tedy o trochu delší (z důvodu udílení svátosti křtu). Slavení svátostí je slavností 
celé církve. Proto církev doporučuje křtít především v neděli, když je shromážděna celá místní církev. Radujeme se z toho, že do našeho společenství bude přijat další člen. 

· Ve středu 10. května bude setkání rodičů, jejichž děti budou příští rok chodit na náboženství. Rád bych provedl určitou „reorganizaci“ výuky náboženství. A tak bych rád začal již v předstihu setkáním s rodiči.
Rád bych se společně zamýšlel nad tím, co je cílem výuky náboženství, nad vzájemnou spoluprací. A především bych rád začal stanovovat, kdy bude výuka probíhat, aby to vyhovovalo co největšímu počtu dětí. 
Rád bych, abychom stanovili, kdy výuka bude probíhat a toto určení dne a času, aby bylo i pro další roky – aby rodiče od počátku mohli s danými termíny pracovat při volení jednotlivých kroužků.
Chtěl bych ještě zdůraznit, že výuka náboženství by se neměla týkat jen prvního stupně, ale že by měla provázet celý život člověka – tedy i děti druhého stupně, středoškoláci, ale i dospělí…

· Po mši svaté v neděli 21. května proběhne druhé kolo voleb do PRF.

· První svaté přijímání v tomto roce bude při mši svaté v neděli 28. května. Po mši sv. bude setkání na faře. Bude možnost společného oběda a společně stráveného odpoledne. 
[bookmark: _GoBack]Na návštěvu k nám přijedou také někteří farníci z farností, kde jsem dříve působil. Přijedou rodiny z Vlašimi, které také doprovodí mši sv. svým zpěvem s doprovodem kytar. Pravděpodobně dorazí i někdo z Kolínské farnosti. Bude to tedy příležitost pro vzájemné setkání a společně prožitou slavnost.

· Na závěr mše sv. v neděli 28. května bude také představena nově zvolená PRF. Zvolení členové budou skládat slib a dostanou potvrzení o ustanovení do PRF. 
