Farní týdeník
27. neděle v liturgickém mezidobí, 8. října 2017, č. 32


			Ohlášky
8. října 2017 (27. neděle v mezidobí)

	Pondělí 9.10. – Pondělí 27. týdne v mezidobí
	

	Úterý 10.10. – Úterý 27. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Středa 11.10. – Památka sv. Jana XXIII., papeže
	18.00 Štolmíř

	Čtvrtek 12.10. – Čtvrtek 27. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Pátek 13.10. – Pátek 27. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Sobota 14.10. – Sobota 27. týdne v mezidobí
	8.30 – Štolmíř - pouť
17.30 – Bylany

	Neděle 15.10. – 28. neděle v mezidobí
	8.00 Tismice
9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· Prožíváme měsíc říjen. Jedná se o „růžencový měsíc“. Povzbuzuji tedy všechny k častější modlitbě růžence, a to jak v rodinách, tak také ve společenstvích u jednotlivých kostelů. V Českém Brodě se modlíme desátek růžence po mších svatých v úterý a ve čtvrtek.	

· Dnes, v neděli 8. října je od 18h koncert ve Lstiboři. Bližší informace jsou ve farním časopisu. Koncert začíná v 18h v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Lstiboři. Na koncertu vystoupí smyčcový orchestr Vox Bohemica. V jeho provedení zazní skladby od J. S. Bacha a A. Dvořáka. Večer doprovodí recitativem také pan Rudolf Kvíz.

· V úterý 10. října je otec kardinál Dominik Duka na vizitaci v sousední farnosti v Kostelci nad Černými Lesy. V 17h zde bude slavit mši svatou. Je to znovu příležitost slavit mši svatou se svým biskupem. Zvu vás tedy k účasti na této mši svaté.

· Ve čtvrtek 12. října oslaví P. Josef Nerad kněžské jubileum. Slavnostní mši svatou bude sloužit v 10h v Pečkách. Obracím se na vás, kteří můžete vyrazit na mši svatou, abyste zvážili, zda nedorazit a i tímto způsobem neprojevit vděčnost za dar kněžství a služby tohoto kněze.

· V pátek se koná tradiční PDO. Začátek pro zájemce o hru v 16h. Ostatní začátek v 16.30. Součástí PDO je v tomto týdnu příprava na první svaté přijímání.

· V sobotu 14. října oslavíme mší svatou v 8.30 pouť ve Štolmíři.

· V sobotu 14. října dvouvikariátní poolomoucké setkání mládeže v Poděbradech. Zvu všechny mladé, i ty, kteří v Olomouci nebyli. Je to možnost k setkání se se svými vrstevníky. Začátek setkání je v 10h v kostele v Libici. V 10.30 bude mše sv. Hlavním celebrantem bude P. Petr Soukal. Mši sv. bude doprovázet kapela VeKa. Oběd bude na hradišti v Libici z vlastních zásob. Po té bude katecheze hosta, putování do Poděbrad, nějaká hra, příležitost ke svátosti smíření a vše bude zakončeno v 15.30 společnou adorací. Zájemci, nechť se hlásí u P. Martina. Tento případně dodá bližší informace o odjezdu. Na mši svatou mohou jistě přijet i dospělí a další zájemci.

· V neděli 15. října se po mši svaté budeme společně fotit a pak se přesuneme na společné kafé k evangelíkům. 


Slovo kněze

· V minulém týdnu se konala hodina náboženství pro dospělé. Na této hodině jsme se dohodli, že posuneme pravidelná setkání z prvních úterý v měsíci na druhá úterý v měsíci. Další setkání tedy bude tedy v úterý 14. listopadu. Pro zájemce, na tomto náboženství shrnujeme látku, kterou si každý nastuduje doma. Sledujeme kurz IVN – Dějiny spásy. 14. listopadu je třeba mít nastudováno osm hodin. 
· Minulý rok bývalo nedělní náboženství a i díky němu chodilo více lidí na nedělní farní kafé. Jsem rád, že děti nyní chodí na řádné náboženství, ale je mi zároveň líto, že se tím snížila účast dospělých na nedělním kafé. Chtěl bych tedy všechny srdečně pozvat, aby se občas zastavili a chvíli pobyli ve společenství s ostatními.
Mluvil jsem s paní Marikou Janečkovou, že by připravovala na neděli nějakou hru pro děti – aby vás 
děti netáhli rychle domu, a vy jste si mohli v klidu popovídat s druhými. První taková hra bude v neděli 22. října. Uvidíme, jaký o ní bude zájem a jak často takovou hru budeme dělat. Uvidíme také, jestli půjde, aby tato hra byla nějak navázaná na nedělní evangelium.

· Rád bych se s vámi v krátkosti zamyslel nad posláním kněze. V nádherné prefaci, kterou užíváme o svátcích a památkách o duchovních pastýřích se modlíme: „Tys dal církvi svatého N, aby pro ni žil, aby ji vyučoval slovem i příkladem, aby jí pomáhal svou modlitbou“. Domnívám se, že tato modlitba krásně vystihuje poslání jakéhokoli kněze.
Jedním z poslání kněze je pomáhat církvi, tedy i jejím věřícím, svou modlitbou. Kdy kněz přijímá kněžské svěcení, jedna z otázek, na kterou odpovídá, zní: „Chceš ve spojení s biskupem setrvávat v ustavičné modlitbě a pro lid tobě svěřený vyprošovat Boží milosrdenství?“. Jsem si jistý, že jsem před více jak šesti lety odpověděl ano. A rád bych toto „ano“ uváděl konkrétně do své kněžské praxe.
Proto se u oltáře Panny Marie (vpravo od presbytáře, z pohledů lidí) objevila nádoba, do které je možné vkládat papírky, na kterých je napsáno, za koho, za co, kdy… se mám modlit. U nádoby jsou také některé papírky předtištěné. Nemusíte vyplňovat vše, je na vás, co mi chcete napsat. 
Veškeré informace dané do nádoby beru na rovině „zpovědního tajemství“, tedy beru je skutečně jen jako informaci, za koho a za co se mám modlit, co mám svou modlitbou podpořit. Maximálně toto „modlitební tajemství“  poruším tím, že když to bude vhodné, tak se osobně zeptám, jak to, za co jsem se modlil, dopadlo.
Znovu zdůrazňuji, že prosba o modlitbu může být i anonymní, i proto volím tento přístup. Jen vás prosím, abyste mi dovolili naplňovat své kněžství i tím, že se za vás modlím, a to nejen obecně, ale také v konkrétních situacích vašeho života.

· V již zmíněném textu preface se také hovoří o tom, že pastýř je ustanoven k tomu, aby pro církev žil. Obřad kněžského svěcení obsahuje také mazání rukou olejem křižma. Papež František jednou na Misse chrismatis pronesl krásné zamyšlení. Kněz byl pomazán k tomu, aby sloužil. Pokud je tento olej, kterým by pomazán, uchováván (tedy není užíván ke službě), tak zežlukne a začíná zapáchat. Kněz musí být tím, kdo slouží.
Já k tomu doplňuji, že hlavní odér kněze nemůže být kadidlo, nemůže být vůně kostela či fary, ale že kněz musí být jako pastýř cítit ovcemi. A tento „zápach“ ovcí získá jen tehdy, když se mezi ovcemi pohybuje. Proto považuji za jeden z nejdůležitějších projevů kněžského poslání bytí mezi mě svěřenými.
Chci tedy opakovat to, co jsem už několikrát říkal. Velmi rád budu chodit opakovaně na návštěvy do jednotlivých domácností. A to ne jako ten, kdo přichází na kontrolu, jako ten, kdo přichází poučovat, nebo podobně, ale jako ten, kdo přichází nasát atmosféru, kdo přichází načichnout vaší „vůní“, kdo přichází proto, aby byl s vámi a mezi vámi.
Připomínám např., že jsem vyjádřil přání přicházet alespoň jednou za dva měsíce do rodin, jejichž děti učím na náboženství …
V mých předešlých působištích mi bylo některými vytýkáno, že se věnuji jen (či převážně) dětem. Že nemám čas na staré a dospělé. Vždy se snažím na každém výroku hledat to, z čeho se mohu poučit, co si mohu vzít. Ale zároveň se musím trochu hájit. Protože bez pozvání těžko mohu přicházet. Bez zájmu a věnování času a prostoru se těžko mohu někomu věnovat. Děti mi tento prostor dávají. Dávají mi možnost být s nimi, bavit se s nimi, hrát si s nimi. Touží po tom… V mnohém mi to ulehčují, protože častokrát vyhledávají ony mě. Vím, že dospělý se nemůže chovat jako dítě. Ale přesto bych si moc přál, abyste se něco od svých dětí naučili – a to je právě tato touha po setkání, po tom, abych byl s vámi. Vytvoření prostoru k tomu, abychom mohli být spolu.



· 
Co nás čeká výhledově?

· Na konci října budou podzimní prázdniny. Protože ve středu je ještě normálně škola, tak hodina náboženství bude jako obvykle. Zatím není rozhodnuto, jak prožijeme podzimní prázdniny. Zda chcete, abych někam jel s dětmi, či pojedeme ve větším společenství. Je ale třeba, aby se o mé případné účasti již v tomto týdnu rozhodlo. PDO poslední pátek v měsíci říjnu nebude.

· Blíží se nám tak zvané „dušičkové období“. Je to čas, kdy lidé v hojnější míře navštěvují hřbitovy. Pokud je zájem v jednotlivých obcích vykonat „dušičkovou pobožnost“ (třeba i pro malý počet lidí), tak se na mě, prosím, obraťte. Zatím se totiž na mě nikdo neobrátil! Tyto pobožnosti bychom směřovali na víkend 4. a 5. listopadu. Pokud se domluvíme, budu prosit o propagaci mezi občany dané obce. Děkuji. 

· V pátek 3. listopadu budeme slavit Svatohubertskou mši svatou. Svatý Hubert je patronem myslivců. Pokud tedy o nějakých myslivcích víte, můžete je pozvat. Mše svatá bude doprovázena hrou na lesní rohy a zpěvem písní k této mši napsaných.

· V neděli 12. listopadu oslavíme ve Lstiboři posvícení. Mše svatá tedy bude výjimečně v 8h ve Lstiboři a bude jí předsedat otec biskup Karel Herbst.

· V pátek 17. listopadu je státní svátek. Nabízím možnost jet někam s dětmi. Buďto na nějaký výlet do Prahy, nebo do Kolína do bazénu – o co bude mezi rodiči větší zájem. 

· [bookmark: _GoBack] O víkendu 25. a 26. listopadu bude mít v naší farnosti soustředění sbor Sonaglio. V sobotu večer chtějí mít někde koncert. Je některý kostel, kdy by si tento koncert přál? V neděli pak budou zpívat při mši svaté.
