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			Ohlášky
29. října 2017 (30. neděle v mezidobí)

	Pondělí 30.10. – Pondělí 30. týdne v mezidobí
	

	Úterý 31.10. – Úterý 30. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Středa 1.11. – Slavnost Všech Svatých
	18.00 Český Brod

	Čtvrtek 2.11. – Vzpomínka na všechny věrné zemřelé
	8.00 Český Brod
11.30 Český Brod
18.00 Český Brod

	Pátek 3.11. – Pátek 30. týdne v mezidobí
	10.00 Penzion Anna
18.00 Český Brod

	Sobota 4.11. – Památka sv. Karla Boromejského, biskupa
	8.00 – Český Brod
17.30 Lstiboř

	Neděle 5.11. – 31. neděle v mezidobí
	8.00 Přistoupim
9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· V období od 1. do 8. listopadu je možné získat plnomocné odpustky přičitatelné duším v očistci. Bližší informace jsou ve farním časopisu.

· Připomínám, že plnomocné odpustky je možné získávat každý den (opakovaně). Kdo by se tedy nemohl účastnit mše svaté, je možné domluvit se na společné krátké bohoslužbě s podáním svatého přijímání (třeba ve 21h) – podle domluvy s těmi, kteří by o to stáli.

· Ve středu bude běžný pořádek výuky náboženství.

· Ve středu slavíme Slavnost Všech Svatých. Jedná se o jeden ze zasvěcených svátků (v naší vlasti svátek doporučený). Každý by se měl pokusit dnes slavit mši svatou. V Českém Brodě bude hlavním celebrantem novokněz Petr Soukal (z Havlíčkova Brodu). Koncelebrovat přijede také R. D. Radek Tichý, administrátor farnosti Praha-Stodůlky. S ním už je také domluveno, že nám přijede dávat postní duchovní obnovu.

· Ve středu ve 20h je příprava na biřmování.

· Ve středu je ve 20h setkání žen.

· 2. listopadu má kněz možnost slavit tři mše svaté. Mimo čas bohoslužeb budu v kostele k dispozici ke slavení svátosti smíření (po ranní mši svaté až do večerní mše svaté). Na zpovědní místnosti je rozpis, kde je možné si „zablokovat“ čas slavení svátosti smíření. Zapsaní lidé (stačí políčko jen zaškrtnout třeba křížkem, tedy není třeba psát vlastní jméno) budou mít pochopitelně přednost.

· Ve čtvrtek v 9.30 na faře setkání maminek s dětmi.

· Každý čtvrtek se pravidelně koná setkání Mariiny legie. Začátek v 15h na faře.

· Ve čtvrtek proběhne „Světýlkový průvod“ ke kapličce v Kounickém lese. Někteří z nás máme zemřelé na hodně vzdálených hřbitovech, tak se alespoň tímto způsobem (modlitbou a zapálenou svíčkou) připojujeme ke vzpomínce na ně. Průvod začíná v 17.15 z místa, které se jmenuje Sáňkovačka (kousek od hlavní silnice z Českého Brodu vpravo). Petra Marhounová.

· Ve čtvrtek od 19h je zasedání PRF. Program naleznete na vývěsce v kostele. Zasedání PRF je otevřeno všem.

· V pátek se koná PDO. Protože se jedná o první pátek, bude se jednat o hru o svatých a o „dušičkách“. Začátek v 16h na faře. Jsou zvány všechny děti školního věku (pochopitelně se budeme snažit zapojit i případné mladší děti). Plakátek je na nástěnkách i na webových stránkách farnosti. Prosím zvláště všechny děti, aby se nebáli pozvat své spolužáky a kamarády.

· V pátek v 18h bude Svatohuberstká mše sv. za doprovodu lesních rohů a typických zpěvů. Celebrantem mše sv. bude novokněz Lukáš Okurka (z Kralup nad Vltavou).

· V sobotu bude mše sv. i v 8h v Českém Brodě – pro ty, kteří chtějí získat plnomocné odpustky. Činím tak z důvodu, aby nemuseli slavit už v sobotu nedělní mši
svatou. Během dne pak budou na jednotlivých hřbitovech farnosti pobožnosti.

Slovo kněze

· Misijní koláč 2017 i v Českobrodské farnosti. 22. říjen 2017 byl vyhlášen „misijní nedělí“, ke které jsme se už podruhé připojili formou „Misijní koláč“ (každoročně jde o předposlední neděli v říjnu, a to již od roku 1926). Znáte to, na úvod patří děkovačka všem, kteří pekli či jinak připravovali prostředí pro výborné koláče, buchty a zákusky - DĚKUJI. Dík patří všem strávníkům, dárcům i těm, kteří přispěli svou modlitbou.
Protože jsem se ve zveřejněném oznámení omezila pouze na „výzvu“, kdo se přidá k akci, cítím dluh právě stran informovanosti o celé akci. Celá akce je pouze malou částečkou, jenž se schovává pod zkratku PMD (papežské misijní dílo). Teprve před nedávnem jsem rozklikla webové stránky http://www.missio.cz/ a ani zdaleka jsem nepročetla všechno, co se zde nabízí. Zjistila jsem, že měsíc říjen je nejen měsícem modlitby růžence Panny Marie, ale právě měsícem modlitby za misie. Dozvěděla jsem se, jakými způsoby se dá pomáhat, kde se pomáhá a výzvy k doprovodným programům. Mimo jiné jsem na stránkách našla i krásný dětský misijní kalendář (vymalování na každý den – tento rok už to tedy nestihneme). Můžete shlédnout fotky, videa nebo alespoň seznam míst, kde se pomáhá. Stojím nohama na zemi a vím, že nelze pojmout vše (třeba založit „misijní klubko“ – společenství dětí, připravit další aktivitu na podporu PMD,…). Ale nežijeme rok, třeba jednou… (už zase lítám).
S díkem Petra Marhounová
V neděli se vybralo celkem 9 640kč. Pán Bůh zaplať.

· V pátek jsme byli s dětmi na výletě v Praze. Na další výlet vyrazíme v pátek 17. listopadu. Tyto výlety jsou mou snahou pomoci vám s hlídáním dětí, apod. Rád bych o takovýchto volných dnech pro děti připravoval program, či
prostě jen otevíral faru, aby si přišly společně hrát. Píši to proto, abych zdůraznil, že je to nabídka. Rozhodně nechci odvádět děti od rodiny. Pokud plánujete s dětmi nějaký výlet, chcete s nimi být vy, tak neuzpůsobujte svůj program. Ani se mi nemusíte omlouvat… Je dobře, že jsou děti s vámi. Z mé strany je to opravdu jen nabídka, jak pro děti, které by se jinak nudily, něco připravit.

· Máme za sebou víc jak jeden měsíc výuky náboženství. Děkuji všem rodičům, kteří svým dětem tuto výuku dopřáli. Na náboženství chodí přibližně 40 dětí. I toto číslo ukazuje, jak „mladou“ farností jsme. V porovnání s loňským rokem se počet dětí na náboženství zhruba zdvojnásobil… Chci tedy rodičům opravdu moc poděkovat. Vím, že je to někdy těžké a obtížné vše skloubit, ale i toto je pro vaše děti důležitým svědectvím!
Mně osobně výuka náboženství v kněžské službě nesmírně baví. Je to jedna z mála oblastí, kde kněz může vidět bezprostředně plody své práce (když děti umí látku, kterou probíráme). Chci vyjádřit, že většina dětí je velmi chytrá a nadaná a že je radost s nimi pracovat.
Zároveň připomínám, že bych rád chodil pravidelně na návštěvu do rodin, jejichž děti učím náboženství…

· Minulou neděli byl poprvé připravený program pro děti v Oranžové zahradě. Rádi bychom tento program připravovali na každou neděli (když tady bude Marika Janečková). Při programu se děti prostřednictvím povídání a hry vrací k evangelijnímu úryvku. Smyslem tohoto programu je, aby dospělí měli volný prostor k popovídání si s druhými. Pokud se chcete někdo k Marice Janečkové připojit, pomoci jí, prostřídat se s ní, můžete se na ní obrátit.


Co nás čeká výhledově?

· V pondělí 6. listopadu dorazí do farnosti někteří kněží na fotbalový kamp před fotbalovým ME kněží ve fotbale. S kněžími bude možné se setkat při mši sv. v 18h.

· Zveme na Větrání kostela s příběhem – Abrahám nebo Abram. Začátek v 17:30 – pondělí 6. listopadu 2017 v kostele sv. Jakuba. Setkání je určené pro dospělé i děti (povídání, čtení, zpívání) na cca 30 minut

· V sobotu 11. listopadu oslavíme pouť sv. Martina v Rostoklatech. Přesné místo slavení bohoslužby bude ještě stanoveno (podle stavu rekonstrukce kostela…). 

· Ministranti jsou srdečně zváni na Arcidiecézní setkání pro ministranty. Začátek v 9h na Arcibiskupství v Praze, Následuje mše sv, přehlídka hradní stráže, oběd, prohlídka kasáren hradní stráže, krátké duchovní slovo od pana spirituála, svačina, požehnání a v 16h konec. Já sám se účastnit nemohu, proto je třeba, aby s ministranty jel někdo dospělý.  

· V sobotu 11. listopadu bude v 16h slavnostní koncert ve Lstiboři. Více informací ve farním časopisu.

· V neděli 12. listopadu oslavíme ve Lstiboři posvícení. Mše svatá tedy bude výjimečně v 8h ve Lstiboři a bude jí předsedat otec biskup Karel Herbst.

· V pátek 17. listopadu. Nabízím možnost jet s dětmi do Kolína bruslit (pokud už bude kluziště otevřené) a pak do bazénu. Informace dostanou děti ve středu 15. listopadu.

· V sobotu 18. listopadu se v Praze koná akce Godzone Tour 2017. Program začíná v 18h v hale na Královce. Večer je naplněn hudbou, tancem, přímluvnou modlitbou, osobním svědectvím. Program je koncipován pro mládež. Zvu tedy všechny mladé z farnosti, aby zvážili účast na tomto programu a pozvali na něj třeba i své nevěřící spolužáky a kamarády. Godzone Tour je katolický evangelizační projekt, který vznikl v roce 2010. Loni se v šesti československých městech zúčastnilo na 22 000 mladých lidí. Plakátek je na webových stránkách farnosti.
· O víkendu 25. a 26. listopadu bude mít v naší farnosti soustředění sbor Sonaglio. V sobotu večer bude mít sbor koncert v Tismicích. Začátek bude v 18h.


