Farní týdeník
29. neděle v mezidobí, 21. října 2018, č. 43

			Ohlášky
21. října 2018 (29. neděle v mezidobí)

	Pondělí 22.10. – Pondělí 29. týdne v mezidobí
	

	Úterý 23.10. – Úterý 29. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Středa 24.10. – Středa 29. týdne v mezidobí
	18.00 Bříství

	Čtvrtek 25.10. – Čtvrtek 29. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Pátek 26.10. – Pátek 29. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Sobota 27.10. – Sobota 29. týdne v mezidobí
	9.00 Bylany

	Neděle 28.10. – 30. neděle v mezidobí
	8.00 Poříčany
9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· V úterý v 19h proběhne příprava na biřmování – dospělí. Minulou neděli byli biřmovanci představeni ve farnosti a v reakci na to se připojil další člověk k přípravě. Pokud by ještě někdo měl zájem, tak je možné v úterý v 19h dorazit (a mít přečtené první čtyři hodiny IVN – Dějiny spásy – případně bližší informace telefonicky dodám). Je to poslední příležitost, jak se účastnit přípravy na svátost biřmování, která bude v naší farnosti udělována v květnu příštího roku (2019).

· Ve středu je pravidelná výuka náboženství. 

· Ve čtvrtek v 9.30 je v Oranžové zahradě setkání maminek s dětmi. Všechny maminky malých dětí srdečně zvu k účasti na tomto společenství.

· [bookmark: _GoBack]Ve čtvrtek v 19h bude v Kounickém kostele varhanní koncert u příležitosti stého výročí vzniku Československa a u příležitosti dokončení I. etapy oprav varhan v kostele. Varhanní improvizace zazní v podání Petra Mašlaně, zástupce ředitele Hudební školy hlavního města Prahy.

· V pátek se koná pravidelné PDO. Začátek je v 16h. Prosím všechny, kdo se chtějí účastnit úvodní hry, aby přicházeli v čas. Pro ostatní je začátek v 16.30, to se rozdělíme do skupinek. Zvu tedy všechny děti, které by se chtěli zapojit do divadelního kroužku, či do scholy. Zvláště také zvu všechny kluky k účasti na ministrantské schůzce. Protože se jedná o čtvrtý pátek v měsíci, je součástí PDO také příprava na první svaté přijímání.

· V pátek po večerní mši svaté bude pravidelné setkání mladší mládeže (děti druhého stupně).

· V pátek v 19.30 příprava na křest dospělých.

· Příští neděli bude při nedělních bohoslužbách vykonána účelová sbírka („tichá“) na opravu kostela v Bylanech. Pro příští rok máme přislíbenou dotaci, to znamená, že by se do oprav mělo investovat 1 milion korun (700 tisíc dotace + 300 tisíc naše spoluúčast). Tato částka pokryje opravu samotného krovu (oprava věže vyjde na cca 2 miliony korun). Dopředu děkuji za vaši štědrost!

Slovo kněze


Petice na podporu manželství

Připomínám, že v sakristii farního kostela sv. Gotharda, je možné podepsat petici na podporu manželství. Archy je možné podepsat do konce října, pak je odešlu Alianci pro rodinu.


Národní potravinová sbírka

Připomínám konání národní potravinové sbírky, která se uskuteční v sobotu 10. listopadu 2018 od 8 do 22h (je dopolední a odpolední směna). My se připojíme ke Kolínské charitě, která tuto sbírku pořádá a se kterou bychom rádi navázali v některých oblastech užší spolupráci. Toto je jedna z možností, kdy jim pomůžeme. Proto prosím, aby se farníci přihlašovali k účasti na této sbírce.
Pomoc může spočívat v tom, že ve vybraných kolínských obchodech pomůžeme s rozdáváním letáků nakupujícím (jaké potraviny mohou zakoupit), s vybíráním potravin od nakupujících, s tříděním a balením potravin do krabic, a s odvážením potravin do skladů (zde se hodí dobrovolníci s vlastním vozem, a to od cca 17.30). Zájemci nechť se hlásí u P. Martina, či u Patricie Červené (tel.: 603 906 957). 
Pomoci je možné pochopitelně také tak, že v sobotu vyrazíte do Kolína nakupovat. Sbírka bude probíhat v kolínském Tescu a Kauflandu.


„Dušičkové období“

Blíží se nám tak zvané „Dušičkové období“, během kterého můžeme získávat plnomocné odpustky přičitatelné duším v očistci. Zdůrazňuji, že plnomocné odpustky je možné získat nikoli jednou za dané období, ale v daném období právě jednou v daný den. Získávání plnomocných odpustků se dotýká nejen našich zemřelých (otázka minulosti), ale také nás samotných. Jednotlivé úkony totiž mají vést také k našemu obrácení (týkají se naší přítomnosti). A rovněž, pokud tyto odpustky získáváme ve společenství rodiny, pokud děti denně přivádíme v tyto dny do kostela, učíme je tyto odpustky vyprošovat, pak se chováme prozíravě, protože si vychováváme generaci těch, kteří jednou budou vyprošovat odpustky nám.
Proto bych vás chtěl skutečně vybídnout k tomu, abyste v tomto období dělali vše proto, abyste tyto odpustky získávali. 
Připomínám podmínky, které jsou stanovém pro získání plnomocných odpustků.
- ve dnech 1. a 2. listopadu se k obvyklým podmínkám (slavení svátosti smíření, přistoupení k svatému přijímání a modlitba na úmysl Svatého otce) připojuje návštěva kostela, při které se pomodlíme modlitbu Otčenáš a vyznání víry.
- ve dnech 1. – 8. listopadu se k obvyklým podmínkám připojuje návštěva hřbitova (návštěva může být i přes zavřenou bránu, když přicházím v pozdních večerních hodinách) a zde modlitba za zemřelé.


Výuka náboženství

Máme za sebou necelé dva měsíce výuky náboženství. Chtěl bych moc poděkovat všem rodičům, kteří své děti na náboženství posílají. V letošním roce chodí na náboženství přibližně 40 dětí, což je stejný počet jako v loňském roce. Je to mnoho, ale domnívám se, že ve skutečnosti by se tento počet mohl blížit klidně k 60-ti dětem…
Rád bych také vyjádřil radost z průběhu výuky. Děkuji rodičům, že své děti dopředu omlouvají. Také bych rád zmínil, že výuka náboženství dětí je pro mě osobně jednou z nejradostnějších činností v kněžské službě. I proto, že mnohdy mohu bezprostředně vidět plody této činnosti. Mám velkou radost z toho, co jsou některé děti schopné se naučit!
Také bych rád připomenul, že výuka náboženství je zaměřena především na vzdělávání se ve víře. A že vedle tohoto vzdělávání je vhodné děti ještě katechizovat a vytvářet vzájemné společenství. K tomu slouží především PDO, ale také společné výlety, apod. Zvu tedy děti znovu k účasti na PDO. Děkuji také za účast na různých společných výletech, ať už jsou pořádané z fary, nebo kdy společně někam vyrážíte. Je to velmi důležitá věc, jejíž plody budete moci jednou sklízet!


Co nás čeká výhledově?


· 
· Ve čtvrtek 1. listopadu bude ve farním kostele zpovědní den. Ke slavení svátosti smíření budu k dispozici od 8 do 17.55. V kostele již můžete nalézt na zpovědní místnosti časový harmonogram, kde je možné „zablokovat“ si konkrétní čas pro slavení této svátosti. Připomínám, že slavení svátosti smíření je jednou z podmínek pro získávání odpustků. Svátost smíření je třeba slavit v období 14 dní před či po získávání odpustků (tedy pracuje se s možností měsíčního slavení svátosti smíření). 

· V sobotu 3. listopadu budou na hřbitovech naší farnosti „dušičkové pobožnosti“. Plakátek můžete již nalézt na stránkách farnosti, nebo na nástěnce. Všechny srdečně zvu k této modlitbě na hřbitovech naší farnosti. 
· V pondělí 5. listopadu bude v 18h ve Lstiboři „Svatohubertská“ mše sv. 
· V neděli 11. listopadu bude v Rostoklatech otec kardinál žehnat opravený kostel. Program je v obci připraven od 12h, mše sv. bude slavena od 14h.

· V neděli 18. listopadu bude po mši sv. pravidelné farní kafé. Na to tuto neděli dorazí také naši bratři a sestry od evangelíků. 

· Ve středu 21. listopadu bude v Oranžové zahradě od 18h přednáška paní Marie Svatošové na téma Hospice a umění doprovázet. Všechny vás na přednášku nejen srdečně zvu, ale žádám vás také o propagaci ve vašem okolí a o pozvání dalších lidí.


	
Sbírka minulé neděle: 5840 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.





	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.




