Farní týdeník
22. neděle v mezidobí, 2. září 2018, č. 36


			Ohlášky
2. září 2018 (22. neděle v mezidobí)

	Pondělí 3.9. – Památka sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele církve
	18.00 Český Brod – Veni Sancte

	Úterý 4.9. – Úterý 22. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod

	Středa 5.9. – Středa 22. týdne v mezidobí
	18.00 Tismice

	Čtvrtek 6.9. – Čtvrtek 22. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod 

	Pátek 7.9. – Pátek 22. týdne v mezidobí
	10.00 Penzion Anna
18.00 Český Brod

	Sobota 8.9. – Svátek Narození Panny Marie
	18.00 Poříčany – pouť

	Neděle 9.9. – 23. neděle v mezidobí
	8.00 Kounice
9.30 Český Brod 




Co nás čeká v tomto týdnu?

· V pondělí začne nový školní rok. Spolu s dětmi ho můžeme prožít společným výletem. Sraz bude po první vyučovací hodině na faře. Odtud vyrazíme na vlak (odjezd v 9.55) a s přestupem se vydáme do Mnichovic. Zde vystoupíme a vydáme se pěšky stezkou Kocoura Mikeše do Hrusic. Během cesty mohu děti zpovídat, takže, prosím, aby děti, které příležitosti využijí, aby si nezapomněli přípravu na zpověď doma… V Hrusicích se pak chvíli zdržíme a společně se vydáme zpět do Českého Brodu. Zde budeme společně slavit v 18h mši svatou. Při mši svaté si budeme na začátku školního roku vyprošovat dary Ducha svatého a při mši svaté dětem také požehnáme tašky. Z toho důvodu tedy zvu k účasti na mši svaté všechny školáky (i ty, kteří se nebudou účastnit společného výletu).

· Ve středu ve 20h je na faře setkání žen. Setkání se koná pravidelně každou první středu v měsíci.

· Ve čtvrtek po večerní mši svaté bude od 19h zasedání PRF. Program zasedání můžete nalézt na weborých stránkách farnosti, nebo na nástěnce. Z programu zasedání – komentování brožury ke slavení mše svaté; pracovní skupina pro OZ; komentování provozního řádu OZ, smluv a ceníku; 
informace o přípravě „zřízení“ farní charity; úvaha o společných poutích; úvaha o účasti na arcidiecézním životě; příprava dušičkových pobožností; nejbližší aktivity…

· V pátek po mši svaté adorace. Protože se jedná o první pátek, pomodlíme se společně litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu a zásvětnou modlitbu.
Připomínám také, abychom dopřáli těm, kteří se chtějí v kostele modlit, ticho. To, že vyjdeme z kostela ještě neznamená, že v kostele naše povídání si není slyšet. Prosím tedy, abyste trochu poodstoupili do strany od otevřených dveří kostela.

· V sobotu 8. září v 10h přijmou v pražské katedrále jáhenské svěcení čtyři kandidáti naší arcidiecéze. Věřící zvu k účasti na této bohoslužbě. Můžeme společně vyrazit do Prahy vlakem. Sraz na nádraží v 7:45 (vlak odjíždí v 7:55). Kluci si mohou vzít ministrantské oblečení a při svěcení ministrovat.
· V sobotu 8. září oslavíme společně pouť v Poříčanech. V obci začíná program ve 14h. Mši svatou společně oslavíme v 18h. 



Slovo kněze


Výuka náboženství a PDO

V letošním roce bude výuka náboženství dětí probíhat ve stejných termínech, jako v loňském roce. První hodina náboženství bude ve středu 12. září. V loňském roce chodilo na náboženství přibližně dvakrát tolik dětí, co rok před tím. Mám z tohoto radost a byl bych rád, kdyby tento trend pokračoval, neboť ještě nemálo dětí z farnosti z různých důvodů na náboženství nechodilo. Zvu tedy rodiče, aby si uvědomily důležitost náboženské výchovy svých dětí a náboženství upřednostnili před jinými kroužky. Věřím, že zkušenost minulého roku ukazuje, že je případně možné se domluvit, že dítě bude případně chodit do jiné skupiny. Doporučoval bych, aby toto bylo bráno ale jako krajní varianta.
Taktéž i v letošním roce se budou konat PDO, a to způsobem, jaký byl plánován i loni. Jelikož se v letošním roce zapojí do organizace více rodičů, budeme moci PDO dělat trochu atraktivněji. První PDO bude v pátek 14. září. Jedná se o druhý pátek v měsíci, tedy program bude následující. V 16h společná hra (dobrovolná. Prosím, aby ti, kdo chtějí přijít na hru, přicházeli včas, abychom mohli začínat v 16h a hra pak nebyla rozkouskována…). V 16.30 se rozdělíme do skupinek – příprava na první svaté přijímání; ministranti; divadelní kroužek; schola. Na závěr si spolu ještě zahrajeme a pak se přesuneme k společnému slavení mše svaté. 
Oslovil jsem také některé starší ženy, zda by se chtěli zapojit do pořádání PDO napečením nějakých buchet. Samozřejmě se mohou připojit i další – případně kontaktujte P. Marina. Stejně tak se do organizace PDO mohou zapojit ještě další lidé. I zde platí, abyste případně kontaktovali P. Martina.


Setkání rodičů dětí, které budou chodit na náboženství

V úterý 11. září v 19h bude na faře setkání ohledně výuky náboženství dětí. Zde se seznámíme s tím, co budou děti v letošním roce studovat, případně si řekneme některé informace (bude to ale obdobné jako loni, tedy účast není nutná). Na setkání ať nechodí rodiče dětí, které budou chodit do první třídy (to neučím). Naopak ale ať přijdou rodiče, jejichž děti se budou připravovat na první svaté přijímání.


Náboženství pro dospělé – setkání

V úterý 11. září ve 20h bude na faře setkání ohledně náboženství pro dospělé (netýká se těch, kteří chodí na náboženství s jáhnem Janem Pečeným). Na tomto setkání se domluvíme, jaký kurz (kurzy) internetové výuky budete chtít sledovat (je možné zvolit více kurzů) a kdy který kurz bude mít jednou za měsíc setkání. Počítám s tím, že jeden kurz bude mít setkání jednou za měsíc také v neděli. Více informací o způsobu studia je ve farním časopisu.
Chtěl bych skutečně vybídnout všechny dospělé, aby pochopili, že náboženské vzdělávání je pro život křesťana něco velmi důležitého. Obracím se také na rodiče dětí.
V mnou již několikrát citované knížce Proměna farnosti autor nám kněžím píše následující: „Každý, kdo někdy cestoval letadlem, dobře zná ona videa s bezpečnostními pokyny, která se přehrávají předtím, než se letadlo odlepí od země. Mimo jiné se v nich vždycky zdůrazňuje, že když poklesne tkla vzduchu, dospělí musejí nejdřív nasadit kyslíkovou masku sobě, a až pak dětem. Pokud by se totiž něco stalo dospělým, děti by se dostaly do velkých problémů. Většina farností se ale soustředí na děti a dospělé zanedbává. Pojmy „katecheze“ a „výuka náboženství“ ve většině farností a diecézí označují to, co se týká dětí. Formace dospělých je mnohdy jen novinkou, které se čas od času věnuje pár farníků. Pak ale dospělí mohou jen tžko ve své víře dozrát. A když děti zjistí, že tomu, co přijali, jejich rodiče přikládají jen malý význam, přinese jejich víra jen malé plody. Tím nejlepším darem pro děti je, když ke zralé víře přivedete jejich rodiče“.



Co nás čeká výhledově?

· V pátek 14. září slavíme svátek Povýšení sv. Kříže. V 6h ráno oslavíme tento svátek poutní mší svatou ve vyhořelé kapličce u Bříství. 

· V pátek 14. září bude po večerní mši svaté první setkání mladší mládeže.

· V sobotu 15. září oslavíme posvícení v kostele Nalezení sv. Kříže v Bříství.

· Ve čtvrtek 20. září oslavíme posvícení v našem farním kostele sv. Gotharda v Českém Brodě. Hlavním celebrantem mše sv. v 18h bude R. D. Pavel Budský, farář v Úvalech.

· 21. září bude v Kounicích od 19h koncert Spirituál Kvintetu. Lístky je možné zakoupit na Informačním centru.
· O víkendu 22. a 23. září bych rád nechal otevřený kostel a měl zde připravenou hru pro děti (za absolvování hry budou získávat volnou jízdenku na některou z atrakcí. Prosím všechny, kdo by se chtěli podílet na přípravě hry (případně 
pak na její organizaci o víkendu), aby se mi přihlásili. Čím více nás bude (především na víkend), tím méně času jednotlivci na stanovištích v kostele stráví. Tímto bychom mohli vyřešit i hlídání kostela (na stanoviště hry se tedy může přihlásit kdokoli). Zájemci se hlaste u P. Martina.

· Hlavní oslava posvěcení našeho kostela proběhne v neděli 23. září při mši sv. v 9.30 v Českém Brodě (ranní mše sv. v Poříčanech tuto neděli nebude). Hlavním celebrantem bude R. D. Matúš Kocian.


· 
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Sbírka neděle 19.8.: 6800 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.





	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.




