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			Ohlášky
7. dubna 2019 (5. neděle postní)

	Pondělí 8.4. – Pondělí po 5. neděli postní
	

	Úterý 9.4. – Úterý po 5. neděli postní
	18.00 Český Brod

	Středa 10.4. – Středa po 5. neděli postní
	18.00 Štolmíř

	Čtvrtek 11.4. – Čtvrtek po 5. neděli postní
	18.00 Český Brod

	Pátek 12.4. – Pátek po 5. neděli postní
	18.00 Český Brod

	Sobota 13.4. – Sobota po 5. neděli postní
	

	Neděle 14.4. – Květná neděle 
	9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· V měsíci dubnu pořádáme v prostorách ochozu kostela výstavu k Svatému týdnu. Zvu vás k návštěvě i k šíření informace o pořádání této výstavy. Děkuji všem, kteří tak již učinili, zvláště dětem, rodičům a učitelům, kteří oslovili další kantory… Prostory jsou otevřené každé úterý, čtvrtek a pátek od 16 do 17.30 a v neděli od 14 do 17 h. Jiný čas je rovněž možný, a to podle domluvy.

· Dnes od 15 do 17 h v prostorách ochozu ochutnávka charosetu – židovský pokrm k Pesachové večeři. 
· Dnes v neděli od 16 h setkání manželů a rodin, tentokrát u Marhounových (Kounice 403). 
· Ve středu se koná pravidelná výuka náboženství pro děti. Děti mají za úkol se do Velikonoc (tedy do středy 24. dubna) naučit píseň z kancionálu číslo 407 a modlitbu Raduj se, královno nebeská.
· Ve středu od 19.00 náboženství pro dospělé. 
· Ve čtvrtek od 9.30 v Oranžové zahradě setkání maminek s dětmi. 
· Ve čtvrtek v 16.30 v místnosti na faře Mariina legie – společenství, které se modlí za farnost. 
· V pátek se koná pravidelné Páteční dětské odpoledne. Protože se jedná o druhý pátek v měsíci, je PDO zaměřeno na divadlo a zpívání. 
· V pátek od 17.30 v kostele pobožnost křížové cesty. 
· V pátek po mši svaté adorace. 
· V pátek v 19.30 setkání čekatelů křtu. 
· V sobotu 13. dubna se koná v rámci celosvětových dní mládeže arcidiecézní setkání mládeže v Praze. Hlavní program bude v Praze – Kunraticích. Všechny mladé farníky zvu k účasti na tomto setkání. Zvláště zvu mladé, kteří se připravují na přijetí svátosti biřmování. Je to konkrétní možnost, jak žít také své společenství s arcidiecézí. Všechny, kdo by chtěli vyrazit z Českého Brodu společně, prosím, aby se mi přihlásili – sraz domluvíme společně.

· Příští neděli si připomínáme Ježíšův slavný vjezd do Jeruzaléma. Obřady budou začínat u sousoší sv. Rodiny. Ratolesti k požehnání si, prosím, přineste vlastní. Mše svatá bude pouze ve farním kostele! 
· Příští neděli v rámci výstavy o Svatém týdnu bude od 15 do 17 h v prostorách ochozu ochutnávka tradičního pokrmu – Jidáše.


Slovo kněze


Slavení Velikonoc

Drazí bratři a sestry, slavením Květné neděle vstoupíme do Svatého týdne, nejdůležitějšího času roku nejen v liturgickém roce, ale také v našem životě. Oslavujeme tajemství Kristovy smrti a jeho vzkříšení, a to nejen jako ti, kteří si připomínají události Ježíšova života, ale jako ti, kdo na této smrti a slavném vzkříšení mají sami podíl.
Častokrát se konfrontujeme s určitým bojem mezi duchovním životem a povinnostmi spojené s životem v tomto světě. Zkusme si uvědomit, že v těchto dnech není mnoho důležitějších věcí a věnujme dostatečný čas a prostor slavení těchto dní.
Zájemce bych chtěl pozvat již ve středu večer na Pesachovou večeři (je třeba se v tomto týdnu přihlásit).
Na Zelený čtvrtek je možnost vyrazit do pražské katedrály na Missu chrismatis. Po večerní bohoslužbě vás všechny zvu do Oranžové zahrady ke společnému setkání, které nechť je přirozenou součástí dnešní liturgie. Později večer je pak vhodné přijít ještě k nočnímu bdění do Getsemanské zahrady.
Na Velký pátek můžeme projít tradiční křížovou cestu městem. Po večerních obřadech je možné se ještě zdržet v kostele či se sem později večer vrátit a setrvat v modlitbě.
Na Bílou sobotu můžeme navštívit Ježíšův hrob a zde setrvat v tiché i společné modlitbě. Chtěl bych vás všechny pozvat, abyste si vybrali jeden z časů společné modlitby breviáře, a abyste během soboty na jednu z těchto modliteb dorazili, a pak třeba ještě chvíli v osobní modlitbě u hrobu setrvali.
Vyvrcholením bude sobotní vigilie. Při ní nejen přijmout dva naši farníci iniciační svátosti, ale my všichni vykonáme to, nač jsme se čtyřicet dní připravovali – obnovíme své křestní závazky. Chci vás skutečně pozvat k účasti na této liturgii, která je „nejdůležitější“ liturgií v celém roce. Častokrát hledáme důvody, proč přijít nemůžeme. Je ale dobré si uvědomit, že např. významné fotbalové zápasy začínají v 21 h a jsou plné stadiony diváků (včetně mnoha dětí). A my zde konáme přeci něco mnohonásobně důležitějšího a významnějšího. Po vigilii jsou pak všichni zváni do Oranžové zahrady k dalšímu slavení.
V neděli při mši svaté pak budou žehnány pokrmy.


Hlídání kostela 

Drazí bratři a sestry, rád bych, aby na Velký pátek a Bílou sobotu byl kostel otevřený, a to včetně ochozu. Je třeba ale zajistit službu kustodů. V zadní části kostela je tedy možné najít papír, jak je možné se k této službě přihlásit. Prosím všechny farníky, aby zvážili své zapojení, aby kostel nehlídali stále ti samí lidé, respektive, aby někteří „nemuseli“ hlídat kostel vícekrát. Děkuji.


Společný pobyt dětí na faře 

Od středy ve Svatém týdnu do neděle je možný společný pobyt na faře pro děti a mládež.




Co nás čeká výhledově?


· 
· Ve Svatému týdnu bude odlišný pořad bohoslužeb. Prosím, věnujte tomu dostatečnou pozornost! 
· V pondělí 15. dubna bude ve farnosti předvelikonoční zpovědní den. Jako obvykle budou v kostele k dispozici čtyři zpovědníci ke slavení svátosti smíření, a to od 16 do 20 h. Všechny prosím, aby využili především tohoto času v předvelikonoční době ke slavení svátosti smíření. Samozřejmě budu rád k dispozici i jiné dny, ale před Velikonocemi je toho mnoho, takže se pak termín hledá velmi obtížně. Moc vás prosím, pokud nemůžete dorazit 
v pondělí, pokuste se se mnou domluvit na termínu před Svatým týdnem. Děkuji. 

· Ve středu 17. dubna je možnost v Oranžové zahradě slavit Pesachovou večeři (od 19.30). Zájemce, kteří tak ještě neučinili, prosím, aby se v tomto týdnu přihlásili. 
· V neděli 21. dubna uzavřou po nedělní bohoslužbě (cca v 11 h) církevní manželství manželé Němcovi (jedná se 
o konvalidaci – církevní zplatnění občanského manželství). 
· Ve čtvrtek 25. dubna (ve Velikonočním oktávu) bude možnost účastnit se Cesty světla (jako v postní době máme Křížovou cestu, tak o Velikonocích je 14 zastavení „zjevení vzkříšeného Krista“). Začátek bude ve 20.30 a půjdeme od kostela v Českém Brodě po cyklostezce do Štolmíře. Děti si budou moci vzít lucerničky… Cesta světla pak bude ještě jednou na konci velikonoční doby.

· 26. – 28. dubna pojedeme s dětmi na víkend do Číhoště. Tento víkend je součástí přípravy na první svatou zpověď 
a svaté přijímání. Na víkend ale mohou vyrazit i ostatní děti. 
· V neděli 28. dubna bude při mši svaté udílena svátost křtu Gabrielu Dobešovi. 
· V sobotu 4. května se koná arcidiecézní pouť za nová duchovní povolání na Svaté Hoře. Srdečně zvu k účasti, zvláště rodiny s dětmi – i tímto způsobem vytvářejme v našich rodinách prostředí, v němž mohou naše děti zakoušet, že si církev skutečně vyprošuje tato povolání. Je nesmírně důležité, aby naše děti v takovém prostředí vyrůstaly, protože je to jeden z prvků, který jim dává možnost, aby v nich toto povolání dozrálo.
· Zájemce pak zvu k pěší pouti z Dobříše (odjezd z Českého Brodu cca ve 2 h v noci). Bližší informace budou později. 
· Na sobotu 4. května plánujeme v rámci pouti sv. Gotharda v odpoledních hodinách mši svatou v loni opravené a požehnané kapličce. Ve večerních hodinách (cca od 20 h) připravujeme Noc Bible. Přečetli bychom si v kostele společně Skutky apoštolů – knihu, která vypráví 
o životě prvních křesťanů. Po přečtení této knihy by následovala adorace. K účasti na ní zvu zvláště biřmovance, jejich rodiny a přátele. Je to příležitost poslední přípravy na přijetí svátosti biřmování – tak, jako ve Skutcích apoštolů čteme, že učedníci dostali Ducha, když se modlili, tak i my si chceme vyprošovat dary Ducha sv. v modlitbě.
· V neděli 5. května oslavíme v naší farnosti pouť patrona našeho farního kostela – sv. Gotharda. Hlavním celebrantem mše svaté bude světící biskup pražský, Mons. Zdenek Wasserbauer. Při mši svaté přijmou někteří farníci svátost biřmování. Po mši svaté bude pokračovat oslava v Oranžové zahradě.


	
Sbírka minulé neděle: 6060 Kč. Sbírka byla vykonána na arcidiecézní charitu. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.





	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.




