Farní týdeník
Hod Boží Velikonoční, 21. dubna 2019, č. 16

			Ohlášky
21. dubna 2019 (Hod Boží Velikonoční)

	Pondělí 22.4. – Pondělí v oktávu velikonočním
	8.00 Český Brod

	Úterý 23.4. – Úterý v oktávu velikonočním
	18.00 Český Brod 

	Středa 24.4. – Středa v oktávu velikonočním
	18:00 Břístí

	Čtvrtek 25.4. – Čtvrtek v oktávu velikonočním
	18.00 Český Brod 

	Pátek 26.4. – Pátek v oktávu velikonočním
	18.00 Český Brod

	Sobota 27.4. – Sobota v oktávu velikonočním
	

	Neděle 28.4. – 2. neděle velikonoční 
	8.00 Poříčany
9.30 Český Brod 




Co nás čeká v tomto týdnu?

· [bookmark: _Hlk523916575][bookmark: _Hlk2406119][bookmark: _Hlk5367453]Dnešní nocí vstupujeme do Velikonoční doby. Ta začíná Velikonočním oktávem – osm dní trvajícího dne oslavy Kristova vzkříšení. Prosím, pamatujme na to, a zvláště tento oktáv prožívejme slavnostně. Rovněž vás v tyto dny zvlášť zvu k účasti na liturgiích jednotlivých dní.
Připomínám rovněž, že ve velikonoční době se nezachovávají žádné posty.

· V měsíci dubnu je v pravidelných časech otevřen ochoz kostela, kde je výstava ke Svatému týdnu – viz plakátek. 

· Dnes po mši svaté (cca v 11h) bude svatba – konvalidace (církevní zplatnění) manželství manželů Němcových. 
· Dnes od 15 do 17h je možné se v prostorách ochozu účastnit pletení pomlázky. Materiál si doneste, prosím, s sebou. 
· V úterý od 19.00 setkání biřmovanců – dospělí. 
· Ve středu se koná pravidelná výuka náboženství pro děti. Děti mají umět modlitbu „Raduj se, Královno nebeská“ – Kancionál číslo 006. Tato modlitba se v době velikonoční modlí na místo modlitby Anděl Páně. A rovněž mají umět píseň z kancionálu číslo 407. 
· Ve čtvrtek od 9.30 v Oranžové zahradě setkání maminek s dětmi. 
· Ve čtvrtek v 16.30 v místnosti na faře Mariina legie – společenství, které se modlí za farnost. 
· Ve čtvrtek po mši svaté katechismus pro dospělé.

· Ve čtvrtek od 20.30 projdeme Cestu světla. Půjdeme od kostela sv. Gotharda a půjdeme do Štolmíře. Děti i dospělí si mohou vzít s sebou lucerničky. Ze Štolmíře je možné počítat s odvozem do Českého Brodu.

· V pátek se koná pravidelné Páteční dětské odpoledne. Protože se jedná o druhý pátek v měsíci, je PDO zaměřeno na divadlo a zpívání. Příprava na první svaté přijímání nebude součástí tohoto PDO! 
· V pátek po mši svaté adorace. 
· V pátek po mši svaté odjíždíme s dětmi na společný víkend do Číhoště. Víkend je součástí přípravy na první svatou zpověď a první svaté přijímání. Na víkend ale mohou jet i další děti. Návrat bude v neděli na farní mši svatou. Zájemce prosím, aby se do čtvrtka přihlásili (abychom zajistili auta, stravu, apod…). 
· Během následujících týdnů o velikonočních nedělích, k nám do farnosti postupně dorazí čtyři jáhni pražské arcidiecéze. Příští neděli to bude jáhen Václav Revenda. Bude na obou nedělních mších svatých.

·  Příští neděli počítejte, prosím, s tím, že mše svatá v 9.30 bude delší. Na příští neděli nejen čekáme návštěvu jáhna, ale také zazní pastýřské slovo otce kardinála, rovněž první pokyny k arcidiecéznímu eucharistickému kongresu a při mši svaté bude také udílena svátost křtu Gabrielovi Dobešovi.





















Slovo kněze



Velikonoční Triduum – poděkování  

Drazí farníci. Mohli jsme spolu společně prožít nejdůležitější dny liturgického roku. Chtěl bych Vám všem za to moc poděkovat. Zvláště bych se se svou vděčností chtěl ale obrátit na ty, kteří nabídli svůj čas a svou energii a jakýmkoli způsobem pomohli. Děkuji pěveckému sboru, který nejen doprovodil svým zpěvem tyto výjimečné obřady, ale který se scházel již několik týdnů, aby zpěvy k liturgii nacvičil. Mockrát Vám děkuji za Vaše nasazení a za Váš čas.
Děkuji také všem ministrantům (nesmírně si vážím jejich dochvilnosti, kdy v dostatečném předstihu, a především v čas přicházeli na nácviky liturgie). Všem dětem, které pomáhaly s liturgií, i těm dětem, se kterými jsem mohl tyto dny prožít (zvláštní poděkování adresuji rodičům, kteří mi děti svěřili).
Děkuji také těm, kteří se postarali o úklid kostela, i o jeho výzdobu. Moc Vám děkuji, že tyto věci běží bez mého přičinění!
Především se ale se svou vděčností obracím na Vás, kteří jste přišli a v těchto dnech hlídali kostel a jeho ochoz. Musím říci, že mě trochu mrzí, že se nezapojilo více farníků, aby se síly více rozvrhly, o to s větším vděčností se tedy na Vás obracím. Moc si vážím Vašeho času a Vaší ochoty. A děkuji Vám za modlitby, kterými jste jako zástupci naší farnosti v daný okamžik stáli v tyto hodiny před Boží tváří! Svou vděčnost Vám nedokáži ani vyjádřit.
Děkuji všem, se kterými jsem mohl tyto velikonoční svátky prožít! 


Arcidiecézní eucharistický kongres

Kardinál Dominik Duka OP, arcibiskup pražský, vyhlašuje konání arcidiecézního eucharistického kongresu s názvem Eucharistia et labor ve dnech 28. 4. až 20. 6. 2019.
Název kongresu byl vybrán tak, aby odkazoval na osobnost kardinála Josefa Berana, jehož 50. výročí úmrtí si letos připomínáme, a zároveň je to letos 70 let od počátku jeho internace. Eucharistia et labor je jeho biskupské heslo. Kardinál Beran v předvečer slavnosti Těla a krve Páně dne 18. 6. 1949 ve strahovském klášterním kostele pronesl veřejně jedno ze svých posledních kázání, ve kterém vyzýval věřící k větší jednotě s biskupem, k vytrvalosti a lásce ke Kristu v těžké době, kterou zakoušeli. Druhý den se měl konat průvod Božího těla. Katedrálu však obsadili členové Lidových milicí a příslušníci StB a arcibiskup se stal vězněm ve vlastním domě, čímž začala jeho internace.
Prosíme duchovní správce farností, aby v rámci ohlášek přednesli věřícím krátké eucharistické úvahy o následujících nedělích: 28. 4., 5. 5., 12. 5., 19. 5., 26. 5., 2. 6., 16. 6. Texty těchto úvah budou rozeslány e-mailem a budou rovněž k dispozici na intranetu Arcibiskupství pražského. Sepsáním byl pověřen PhDr. Radek Tichý, Ph.D., S.L.D. 
Dále prosíme duchovní správce farností, aby na kostelních nástěnkách zveřejnili přiložený plakát a pozvali věřící k účasti na slavnosti Těla a krve Páně do katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha ve čtvrtek dne 20. června 2019 od 17 hodin, a také na čtyři bohoslužby, které budou této slavnosti předcházet. Více informací naleznete v přiloženém plakátě. 
Tímto kongresem chceme vzdát Bohu chválu, chceme ale také vyjádřit vděčnost a uznání všem kněžím, kteří s láskou a neúnavně den za dnem slaví mši svatou a umožňují věřícím přístup k hostině Páně.


Co nás čeká výhledově?


· 
· V sobotu 4. května se na Svaté Hoře koná arcidiecézní pouť za nová kněžská a řeholní povolání. Zájemci mohou vyrazit pěšky. Sraz v sobotu ve 2h před farou. Odjezd auty do Dobříše, odkud vyrazíme pěšky na Svatou Horu. K účasti zvu zvláště všechny rodiny, protože i díky tomuto svědectví mohou naše děti vyrůstat v prostředí, ve kterém mohou zakoušet, že si nová kněžská povolání skutečně vyprošujeme. Pro děti to může být jeden z okamžiků, jehož prostřednictvím k nim Pán promlouvá a k tomuto povolání je volá.

· V sobotu 4. května nebude mše svatá ve Lstiboři. V odpoledních hodinách naopak budeme slavit mši svatou v kapličce sv. Gotharda. Čas upřesním příští týden.
· V sobotu 4. května proběhne v kostele v Českém Brodě Noc Bible. Začátek bude ve 20h a přečteme si společně 
· knihu Skutků apoštolů, která vypráví o životě prvotní církve. Touto četbou se chceme připravit na následující den, kdy oslavíme pouť patrona našeho farního kostela a kdy do naší farnosti přijede otec biskup Zdenek Wasserbauer, který udělí 11 farníkům svátost biřmování. Po Noci Bible (cca ve 22.30) bude ještě adorace. Na ní jsou zváni zvláště biřmovanci, jejich kmotři, rodiny, i ostatní farníci, kteří se chtějí v modlitbě připravovat na vylití Ducha svatého. 
· V neděli bude v 9.30 poutní mše svatá, při které bude otec biskup Zdenek Wasserbauer udělovat svátost biřmování.

· 11., 18. a 25. května budou poutě v Tismicích. 11. května se bude jednat o vikariátní pouť. Proto zvu k účasti všechny farníky – rodiny, děti, staré… Je to možnost setkat se s dalšími věřícími napříč naším kolínským vikariátem. Více na plakátcích.


	
Sbírka minulé neděle: 5320 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.


[bookmark: _GoBack]
	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.




