Farní týdeník
24. neděle v mezidobí, 15. září 2019, č. 37

			Ohlášky
15. září 2019 (24. neděle v mezidobí)

	Pondělí 16.9. – Památka sv. Ludmily, mučednice
	

	Úterý 17.9. – Úterý 24. týdne v mezidobí
	

	Středa 18.9. – Středa 24. týdne v mezidobí
	cca 18.30 Český Brod

	Čtvrtek 19.9. – Čtvrtek 24. týdne v mezidobí
	cca 18.30 Český Brod

	Pátek 20.9. – Výročí posvěcení kostela sv. Gotharda
	18.00 Český Brod

	Sobota 21.9. – Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty
	9.00 Český Brod

	Neděle 22.9. – 25. neděle v mezidobí

	8.00 Poříčany
9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· V tomto týdnu probíhá generální úklid kostela. Přijít uklízet je možné každý všední den od 8h do 18.30 (v pátek pouze do 17h). Věříme, že alespoň základní úklid zvládneme do posvícení.
Pokud budete chtít domluvit konkrétní pomoc, můžete zavolat koordinátorce úklidu Patricii Červené – tel. 603 906 957. Mnohokrát děkujeme za jakoukoliv formu pomoci (třeba i za dar úklidových prostředků) a těšíme se, že si již brzy budeme společně užívat opravené prostory našeho farního kostela.

· Mše sv. v tomto týdnu v úterý nebude a ve středu a ve čtvrtek budou od cca 18.30 ve kostele v Českém Brodě u oltáře Panny Marie. Mše svaté budou navazovat na úklid kostela. 

· Ve středu je pravidelná výuku náboženství dětí.

· Ve čtvrtek bude zpovědní den. Od 10 do 18h budu v kostele k dispozici ke slavení svátosti smíření. Pokud nikdo ke slavení svátosti zrovna nebude, budu se podílet na úklidu kostela. Případný zájemce mě tak může potom odchytit při úklidu a rád se mu budu věnovat.
· Ve čtvrtek v 16.30 na faře setkání Mariiny legie. 
· Ve čtvrtek po mši svaté katechismus pro dospělé pod vedením jáhna Jana Pečeného. 
· V pátek od 16h bude páteční dětské odpoledne. Protože se jedná o třetí pátek v měsíci, bude PDO zaměřeno na dílničku. Pokud jsou rodiče, kteří by se chtěli zapojit do organizace PDO, mohou také dorazit. 
· V pátek 20. září oslavíme výroční den posvěcení našeho farního kostela. Hlavním celebrantem bude R.D. Jan Paseka, generální vikář Královehradecke diecéze. 
· V pátek po mši svaté nebude výjimečně adorace. 
· V pátek od 19.30 bude Ekumenické setkání se Slovem života. Setkání tentokrát proběhne ve zvonici u evangelíků. 
· Příští neděli oslavíme posvěcení našeho farního kostela. Mše sv. bude v 9.30 v Českém Brodě. Hlavním celebrantem bude opat strahovského kláštera, P. ThLic. PhDr. Daniel Peter Janáček, PhD. O.Praem. 
· V neděli po mši sv. setkání v Oranžové zahradě. Pokud chcete pomoc s přípravou pokrmu, obraťte se na Jaroslavu Přikrylovou
· Jako každý rok, tak i letos vyrazíme s dětmi společně na atrakce. Sraz dětí bude ve 12h v průjezdu fary.



Slovo kněze


Opravy v kostele – aktuální informace

V tomto týdnu byly skoro dokončeny opravné práce na farním kostele sv. Gotharda. V následujícím týdnu malíři ještě dokončí svou práci a bude se osazovat také ozvučení. My pak budeme především uklízet v kostele. Do této chvíle přispěli různí anonymní dárci částkou 363 403 Kč. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.


Otevřená fara

Na začátku nového školního roku bych chtěl znovu připomenout, že fara je otevřená. Tedy že děti, pokud mají nějakou prodlevu v Českém Brodě, např. mezi dvěma kroužky, mohou čas trávit na faře. Může to být pomocí pro rodiče, že nemusí tak často pendlovat mezi domovem a Český Brodem. Na faře si mohou děti udělat úkoly, zahrát si spolu na X-boxu… Je třeba to se mnou jen dopředu domluvit, aby byla jistota, že na faře budu a že se na ní děti tedy dostanou. Využití fary je možné po celý rok (např. každé úterý), ale i jednorázové.


Ekonomické setkání pražské arcidiecéze

Ve středu 25. září bude v Praze setkání zástupců farnosti, kde se mohou dozvědět základní informace o ekonomické situaci pražské arcidiecéze, o budoucím směřování, apod. Pokud je ve farnosti někdo, kdo by se setkání chtěl účastnit, nechť se obrátí na otce Martina. 


Mezinárodní den míru

Dne 21. září si naše společnost připomíná Mezinárodní den míru. Tento den v rámci Evropského roku kulturního dědictví proběhne další ročník akce „A zvony zvoní“, která má za cíl v jeden okamžik rozeznít v celé Evropě co největší počet zvonů na zdůraznění nesmírné hodnoty míru a významu společně sdíleného kulturního dědictví.


Posvícení – otevřený kostel

Drazí bratři a sestry, v tomto týdnu budeme slavit posvěcení našeho kostela. Bylo by dobré, aby byl během víkendu otevřený kostel. Je však třeba, aby jej někdo hlídal. V týdnu bude v kostele papír, na který se bude možné zapisovat na konkrétní čas. Kostel bude otevřený v sobotu od 10 do 19h a v neděli po mši sv. do 19h. Všem ochotným, kteří alespoň půl hodiny pohlídají kostel, dopředu děkuji. 


Účelová sbírka na opravy v kounickém kostele

Se schválením generálního vikáře můžeme příští víkend vykonat účelovou sbírku na opravu v kounickém kostele. Chtěl bych upozornit, že účelové sbírky byly schváleny již v loňském roce, tedy v čase, kdy jsem ještě nevěděl, že budeme provádět tak zásadní opravy ve farním kostele, a především jsem netušil, jakou štědrost někteří projeví právě ve vztahu k opravě farního kostela.


Co nás čeká výhledově?

· V noci z pátku 27. září na sobotu 28. září plánuji tradiční pěší pouť do Staré Boleslavi. Zájemci se mohou ke mně připojit. 

· V neděli 29. září oslavíme při mši svaté v 8h výročí posvěcení v kostele sv. Václava v Přistoupimi. 

· V neděli 29. září bude ve farním kostele od 18 h koncert. Vystoupí skupina Vagantes Praha (vokální soubor) a jejich hosté. 
· V sobotu 5. října bude další prvosobotní pouť v Tismicích. Hostem bude R.D. Tomáš Kábele, administrátor farnosti Čechtice. 
· V sobotu 5. října bude ve 14h v našem farním kostele svatba Jaroslava Mašína a Kláry Svačkové. 
· Ve středu 9. října večer odjíždím na duchovní obnovu do Kostelního Vydří – pro mladé rodiny. Kromě mší svatých by měl být veškerý program farnosti zachován. Na neděli bych již měl být zpátky. 
· V neděli 13. října bude v odpoledních hodinách ve farním kostele koncert. Vystoupí kolínské uskupení ARCHI.





	
Sbírka minulé neděle: 2770 Kč. Při mši svaté v Přistoupimi s otcem kardinálem se vybralo 3420 Kč.
 Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.






	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.
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