[bookmark: _GoBack]Farní týdeník
1. neděle adventní, 1. prosince 2019, č. 47
			Ohlášky
1. prosince 2019 (1. neděle adventní)

	Pondělí 2. 12. – Pondělí po 1. neděli adventní
	

	Úterý 3. 12. – Památka sv. Františka Xaverského, kněze
	18.00 Český Brod

	Středa 4. 12. – Středa po 1. neděli adventní
	18.00 Rostoklaty

	Čtvrtek 5. 12. – Čtvrtek po 1. neděli adventní
	18.00 Český Brod 

	Pátek 6. 12. – Památka sv. Mikuláše, biskupa
	18.00 Český Brod

	Sobota 7. 12. – Památka sv. Ambrože, biskupa a učitele církve
	10.00 Tismice
17.30 Lstiboř

	Neděle 8. 12. – 2. neděle adventní

	8.00 Kounice
9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· [bookmark: _Hlk21709220][bookmark: _Hlk21709060][bookmark: _Hlk21709159][bookmark: _Hlk21708787][bookmark: _Hlk21708775][bookmark: _Hlk21708764][bookmark: _Hlk21708756][bookmark: _Hlk21708748][bookmark: _Hlk20992228][bookmark: _Hlk20992221][bookmark: _Hlk20992215][bookmark: _Hlk20478968][bookmark: _Hlk18707192][bookmark: _Hlk18706995][bookmark: _Hlk14531215][bookmark: _Hlk10830983][bookmark: _Hlk9031576][bookmark: _Hlk5367453][bookmark: _Hlk2406119][bookmark: _Hlk523916575][bookmark: _Hlk23006690]Dnes je pravidelné setkání rodin s dětmi. Začátek v 16 h. Tentokrát jsme zváni k Pavlovi a Kláře Štěpánovým – Sportovní 1531, Český Brod.

· Ve středu v 6.30 bude první letošní rorátní mše svatá. Děti si s sebou mohou přinést lucerničky. 
· [bookmark: _Hlk21709241][bookmark: _Hlk21709234]Ve středu se koná pravidelná výuka náboženství dětí. Dětem jsem zapomněl připomenout, že mají umět na náboženství zpěv Ejhle, Hospodin přijde (K 101).
· Ve středu v 19.15 na faře příprava na křest dospělých. Účastnit se mohou i ti, kteří se chtějí dozvědět něco 
o křesťanství. Rovněž se mohou účastnit i ti, kteří by chtěli s přípravou na křest pomoci (katechumenát nemá být něčím, co je jen naplněno setkáními kněze s žadateli o křest, ale na katechumenátu se má podílet i farnost/farníci). V současné době postupně čteme Markovo evangelium a poznáváme tak, kdo je Ježíš – ten, v kterého jsme uvěřili. Tuto středu se budeme věnovat 4. kapitole Markova evangelia. 
·  Ve středu v 19.15 na faře setkání žen. 
· Ve čtvrtek v 9.30 v Oranžové zahradě setkání maminek s dětmi. 
· [bookmark: _Hlk21709250]Ve čtvrtek v 16.30 na faře setkání Mariiny legie. 
· [bookmark: _Hlk21709277]Ve čtvrtek při mši svaté modlitba nešpor. 
· V pátek je v rámci PDO mikulášská besídka. Začátek v 16.15 v Oranžové zahradě. Mikulášskou letos pojímáme jako besídku, do které se může zapojit každý. Proto prosíme děti, dospělé, celé rodiny, kteří tak ještě neučinili a chtějí něčím do besídky přispět (nějakým vystoupením), aby ho do úterý nahlásili Aničce Přibylové – o co se bude jednat a jak dlouhé představení bude.
Prosíme rodiče, aby v případě zájmu, kvůli počtu balíčků, nahlásili účast dětí Jarce Přikrylové na tel. číslo 736169253. Cena jednoho balíčku je 100 Kč (příspěvek se platí na místě). Děkujeme. 
· V pátek po večerní mši sv. bude pravidelná adorace. Protože se jedná o první pátek v měsíci, pomodlíme se litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu a zásvětnou modlitbu.
· V sobotu pouť v Tismicích. Začínáme v 9.30 modlitbou růžence. Mši svaté v 10 h bude předsedat R.D. Michal Němeček, administrátor v kostele sv. Petra a Pavla na Vyšehradě. Po mši svaté pokračujeme na faře v Tismicích, kde je připraveno pohoštění a kde otec Michal bude mít krátké povídání o angažovanosti v církvi. 
· Příští neděli při mši svaté v 9.30 bude udělena svátost křtu Amálii Adámkové.


Slovo kněze


Pozdravy

Ve čtvrtek jsem se na kněžské dni viděl s P. Matúšem Kocianem. Všechny vás moc pozdravuje! Rovněž vyřizuji pozdravy od P. Ludvíka Dřímala, který mě zde před čtrnácti dny v neděli zastupoval. Mám poděkovat za milé a vstřícné přijetí.


Výstava k adventní době

Připomínáme, že v ochozu kostela probíhá výstava k adventní době. Prosíme všechny děti, aby o tom informovaly ve svých třídách a své učitele na výstavu pozvaly (v zadní části kostela jsou stále ještě letáčky). Pro informaci, doposavad se přihlásilo devět skupinek. Rovněž připomínám, že pro farníky bude komentovaná prohlídka v neděli 15. prosince po mši svaté v 9.30.

Vánoční pobyt dětí na faře

Jak jsem již zmiňoval v minulém čísle farního týdeníku, tak jako v předchozích letech budou i letos děti moci pobývat před Vánocemi a o Vánocích na faře. Před Vánocemi je to v termínu od pátku (věci si mohou vzít již na PDO) 20. prosince do úterý 24. prosince. V tomto termínu připravuji také možnost společného programu – společné modlitby, kterých se budou moci účastnit i rodiče, případně další farníci. Prozatím plánuji následující program (je možné, že se časy ještě budou měnit).
· v sobotu 21. prosince bude mše sv. v 9 h ve Štolmíři. Od fary budeme odcházet v 8.15 a cestou se pomodlíme růženec
· v sobotu večer bychom se pomodlili společně denní modlitbu církve, a to část, která není běžná, totiž vigilii. Tak bychom vstoupili do 4. neděle adventní. Modlitba bude od 20 h v kostele v Českém Brodě. Bude se jednat o slavnostní liturgii.
· v neděli 22. prosince v 19 h se půjdeme pomodlit růženec – budeme procházet městem.
· v cca 19.45 pak zakončíme neděli slavnostní adorací v kostele.
· v pondělí 23. prosince se ráno (8.30) pomodlíme společně ranní chvály.
· rovněž v pondělí zakončíme den ve 20 h společnou modlitbou nad Písmem svatým – tak zvané Lectio Divina.
· v úterý 24. prosince se ráno (8.30) pomodlíme společně ranní chvály.

Děti budou moci být na faře také od neděle 29. prosince do neděle 5. ledna. V tomto termínu společně vyrazíme na brusle, případně do bazénu či na nějaký výlet do Prahy. To upřesním později. Je také možnost připravit nějaký program pro rodiče – nějaké polední zastavení se či katechezi na aktuální témata – např. společná modlitba v rodině, jak slavit mši svatou s dětmi, jak s nimi hovořit na určitá témata… V případě zájmu budu rád za dodání témat, nad kterými byste se rádi zamýšleli. 


Papežská exhortace Christus vivit – informace pro mladé

Všechny mladé ve farnosti informujeme o aktivitách kolem exhortace papeže Františka – Christus Vivit. Papež tento list adresuje přímo mladým. Připojujeme odkazy, na kterých je možné nalézt další informace. Je to pro mladé příležitost prožít adventní dobu s Christus Vivit.
· Adventní výzva – https://www.cirkev.cz/cs/aktuality/191128adventni-vyzva
· Zde najdete základní informace o celé iniciativě https://www.cirkev.cz/cs/christus-vivit
· O čem Christus Vivit je:  http://admont.cirkev.cz/s/Twy3ZsAk65naWwf 
· Veškeré dění okolo Christus Vivit: FB synoda o mládeži: https://www.facebook.com/synoda2018/


Co nás čeká výhledově?

· V pondělí 9. prosince oslavíme slavnost Neposkvrněného početí Panny Marie (zasvěcený svátek). Hlavním celebrantem bude R.D. František Čech. Protože se jedná o novokněze naší arcidiecéze, bude po mši svaté také udílet novokněžské požehnání. 

· V pátek 13. prosince bude při páteční mši svaté předáván dětem, které se připravují na první svaté přijímání, růženec. Zakončíme tím část, kdy jsme se v přípravě věnovali modlitbě.
· V neděli 15. prosince bude po mši svaté v 9.30 v ochozu kostela pro farníky komentovaná prohlídka výstavy k adventní době. 

· Předvánoční zpovědní den bude v naší farnosti v pondělí 23. prosince. V kostele bude od 16 do 24 h k dispozici několik kněží ke slavení svátosti smíření. Prosím všechny farníky, aby využili především této příležitosti ke slavení svátosti smíření (respektive, aby si uvědomili, že po tomto dni již půjde slavit před Vánocemi svátost smíření jen s obtížemi).


	
Sbírka minulé neděle: 5835 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.





	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.




