Farní týdeník
19. neděle v mezidobí, 9. srpna 2020, č. 23
	Ohlášky
9. srpna 2020 (19. neděle v mezidobí)

	Pondělí 10. 8. – Svátek sv. Vavřince, jáhna a mučedníka
	18.00 Český Brod

	Úterý 11. 8. – Památka sv. Kláry, panny
	18.00 Český Brod

	Středa 12. 8. – Středa 19. týdne v mezidobí
	18.00 Štolmíř

	Čtvrtek 13. 8. – Čtvrtek 19. týdne v mezidobí
	18.00 Český Brod 

	Pátek 14. 8. – Památka sv. Maxmiliána Marie Kolbeho, kněze a mučedníka
	10.00 Penzion Anna
18.00 Český Brod

	Sobota 15. 8. – Slavnost Nanebevzetí Panny Marie – doporučený svátek
	9.30 Český Brod
17.30 Lstiboř

	Neděle 16. 8. – 20. neděle v mezidobí
	8.00 Tismice
9.30 Český Brod




Co nás čeká v tomto týdnu?

· V úterý přede mší svatou se modlíme společně růženec (od 17.30). 
· Ve čtvrtek po mši svaté se pomodlíme nešpory.

· V sobotu slavíme slavnost Nanebevzetí Panny Marie. V církvi se jedná o zasvěcený svátek, u nás je tento svátek, z důvodu, že se jedná o běžný pracovní den (v letošním roce ale připadá na sobotu), svátek doporučený. Každý, kdo může tento den slavit mši svatou, by tak měl učinit. 
Z důvodu, aby byla možnost účastnit se tento den eucharistické bohoslužby, budou ve farnosti dvě mše svaté. Dopoledne ve farním kostele a v podvečer oslavíme poutní slavnost ve Lstiboři.

· V neděli oslavíme poutní slavnost v Tismicích. Formulář bude ze slavnosti, lekce (čtení, evangelium) budou z neděle. 
· V neděli po mši svaté v Českém Brodě vyrážíme se zájemci na chalupu do Nového Města nad Metují. Více v dalších informacích.


Další informace


Možnost pro děti

V tomto týdnu budu mít na faře svého synovce a neteř. Pokud mi to povinností dovolí, rád bych s nimi vyrazil např. do Kolína do bazénu. Pokud by se chtěl někdo kdykoli během týdne připojit (přijít na faru, jet s námi), tak ať mi dá vědět. Přespávání bohužel není z důvodu rekonstrukce místností na faře možné. 


Pobyt na chalupě

V týdnu od 16. srpna vyráží několik farníků na chalupu do Nového Města nad Metují. Pokud se chce někdo připojit, nebo poslat jen své děti, možnost je (děti můžeme odvézt vlastními auty). Je třeba ale počítat, že někteří budou muset spát ve stanu. Během týdne vyrážíme na výlety po okolí, hrajeme různé hry na zahradě. Případní zájemci mohou ode mne dostat více informací.  


Zapojení farníků do příprav, do PDO a do společenství mládeže 

Drazí bratři a sestry, obracím se na vás s pozváním/výzvou. Kdo by se chtěl aktivně zapojit do příprav – na křest dětí, na křest dospělých, na biřmování, nebo kdo by se chtěl zapojit do organizace společenství, totiž PDO, večerní společenství pro mládež (stačí třeba jeden pátek v měsíci, či za čtvrt roku…), prosím, hlaste se u mne. Více informací bude pak ještě v zářijovém čísle farního časopisu. Děkuji.


Časopis Rodinný život

V loňském roce si několik rodin domluvilo zasílání časopisu Rodinný život. V tomto roce došlo k informačnímu nedorozumění, v jehož důsledku dotyčným čísla nedorazila. Tři letošní čísla byla tedy zaslána mně s prosbou, zda bych je mohl zmíněným rodinám rozdat. Kdo si tedy čísla ještě nevyzvedl, jsou v sakristii v kostele sv. Gotharda. 
Úpravy na faře

Úpravy na faře dále pokračují. Místnost v bytě kněze, kterou osobně nevyužívám (ani nevyužívali mí předchůdci), je již vybavena příčkami. Vznikl tak prostor budoucí kanceláře a pohostinky + malá chodbička.
V dolních prostorách se dále pokračuje v osekávání omítek. Děkuji všem, kteří ve svém volném čase přicházejí a dílo dále posouvají, zvláště Jaroslavu Najbertovi – jemu i za posekání nově zasazené trávy kosou.


Co nás čeká výhledově?

· V neděli 23. srpna nebude ranní mše svatá v Poříčanech (tam bude až v neděli 30. září). Ranní mše sv. v 8 h bude v kostele sv. Bartoloměje v Bylanech, kde oslavíme poutní slavnost. Mešní formulář bude ze sv. Bartoloměje, lekce (čtení a evangelium) bude z neděle.
· V úterý 1. září začíná nový školní rok. Po první vyučovací hodině bych s dětmi znovu vyrazil na výlet. Tentokrát se vydáme do Prahy. Zajistil bych prohlídku Strahova, vyrazili bychom na Petřín a po okolí. Večer při mši sv. v 18 h by pak bylo Veni Sancte, mše svatá na začátek školního roku se žehnáním školních tašek.
· Od středy 2. září bude v ochozu kostela instalována výstava o sv. Václavovi. 
· Ve čtvrtek 3. září od 19.15 bude v Oranžové zahradě zasedání PRF. 
· V pátek 4. září první PDO (od 16h) a první společenství mládeže II. stupně (od 19.30). 
· V sobotu 5. září prožijeme v Tismicích tradiční prvosobotní pouť, při které svěřujeme naši farnost a její pastorační činnost přímluvě Panny Marie. Hostem bude P. Konstantin Mikolajek, OPraem.
· V neděli 6. září bude ranní mše sv. v 8 h výjimečně v Kounicích. 
· V úterý 8. září při mši sv. v 18 h oslavíme poutní slavnost Narození Panny Marie v Poříčanech. 
· V úterý 8. září bude na faře od 19.30 setkání rodičů ohledně výuky náboženství dětí.
· Od středy 9. září začne pravidelná výuka náboženství pro děti. V obvyklých časech. Tedy I. třída od 13 h, II. 
a III. třída od 14 h, IV. a V. třída od 15 h a druhý stupeň 
a středoškoláci od 16 h.
· Ve středu 9. září od 19.15 bude také první hodina náboženství pro dospělé. Zde se domluvíme, jaký cyklus IVN budeme sledovat v letošním roce. Ti, kteří chodili v loňském roce, nemusí na toto setkání přijít, stačí jen, když dají vědět, jaký cyklus IVN preferují. Pokud není námitek, výuka by znovu byla druhou středu v měsíci. 
· Ve čtvrtek 10. září bude od 19 h na faře první setkání nového cyklu přípravy na křest dospělých (křest nejdříve o Velikonocích 2022). Pokud víte o někom, kdo zvažuje křest, dejte mu, prosím, o tomto setkání vědět. 
· V pátek 11. září první příprava na první svaté přijímání dětí. Začátek v 16h. 
· V pátek 11. září začne program u zřícené kapličky 
v Bříství. U kapličky bude také možné přespat. V sobotu dopoledne program pokračuje. Vyvrcholením bude slavení mše sv. v 11 h. Hlavním celebrantem bude Mons. Zdenek Wasserbauer, pomocný biskup pražský. Ten zde také požehná nově instalovaný kříž.
· V neděli 13. září bude ranní mše sv. v 8 h výjimečně v Přistoupimi – v rámci oslav 880. výročí od první písemné zmínky o obci Přistoupim.
· V úterý 15. září proběhne v naší farnosti pravidelná vikariátní konference. Mše sv. v 9.30 bude v Bylanech. 
· Ve čtvrtek 17. září bude zpovědní den. K dispozici ke slavení svátosti smíření budu od 8 do 18 h. 
· V pátek 18. září po adoraci (po 19.30) bude na faře první setkání ohledně přípravy na biřmování. Příprava bude trvat dva roky. Prosím, aby přišli nejen mládežníci, ale i dospělí, kteří o přípravě uvažují. Více informací bude v zářijovém čísle farního časopisu. A další věci také domluvíme na tomto prvním setkání.
· V sobotu 19. a v neděli 20. září bych byl rád, kdyby byl kostel i ochoz kostela otevřený – bude třeba najít lidi, kteří by kostel pohlídali. Více informací a možnost přihlašování zazní začátkem září. 
· V případě zájmu může být v sobotu večer/v noci v prostorách kostela či farní zahrady adorace – až do doby, do kdy bude o ní zájem. 
· V neděli 20. září oslavíme výročí posvěcení našeho farního kostela. Hlavním celebrantem mše sv. v 9.30 (tento den bude ve farnosti jediná mše sv.) by měl být apoštolský nuncius Mons. Charles Daniel Balvo. Po mši sv. bude setkání v prostorách Oranžové zahrady.


	
Sbírka předchozích dvou nedělí: Neděle 26. července: 3860 Kč.
Neděle 2. srpna: 4640 Kč. Sbírky byly vykonány na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.





	Svátost smíření
· Úterý a čtvrtek půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.
· V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
· otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě.
· Kontakt na P. Martina: 728 384 833
sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz
	Základní údaje
· Bankovní účet: 4040404040/2700.
· Variabilní symboly pro příspěvky: (Český Brod 10901; Tismice 20901; Přistoupim 30901; Bylany 40901; Lstiboř 50901; Poříčany 60901; Bříství 70901; Kounice 80901; Štolmíř 90901; Pastorační aktivity 111).
· Farnost: 722 788 207; farnostbrod@seznam.cz.
· www.farnostbrod.cz.




